Kaxgbll B ETCTBE KOHEYHO XXe
cnblwan:

B Touky b u3s HeBegomoun A
[lewexon o3agayveHHbIV BbILUES
[lo cBOMUM, nMewexogHbiM, Aenam..

LLlar 3a warom. A odeHb o6mnaHo,

UTto BOT Bpoae Obl psgom. HyTb - UyTh...
Ho pelueHua Bce e He BnaHo.

BoT Obl B3ATb, ja B OTBET 3arfiAHYThb.
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Kakue éenuuunot ne Ucnojib3yromcs 6 3a0auax Ha

osusrcerue?
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Ilo kakomy npuznaky moxcHo pazoeaums OaGHHbBIE
genuuunsl Ha 3 zpynnolt?
















Muwwa n Kocta ogHOBPEMEHHO Bblexanun n3
OomMa Ha Berocunegax HaBcTpedy Opyr U
BCTPETUINMNCL NMPSAMO Y LLUKOSbI Yepes 4
MWUHYTbI. Ha KakoM pacCcToaHUU OpPyr OT
apyra XvUBYT Marnb4nKU, €Cri CKOPOCTb
Muwn — 80 m/muH, a Koctn — 90 M/MUH?



Tona n Konga ogHOBPEMEHHO OTNMbINK
HaBCTpeYy Apyr Apyry ¢ AByX KOHLOB
baccenHa. Tons Nnbiri co CKOpPoOCTbio 4 M/c, a
Kona — 6 m/c. Yepes ckomnbKko cekyHa

BCTPETUTNCb Marnb4YuKn, ecnm arnuvHa
oaccenHa 50 m?



BepHo nu, BbipaXkeHne
ABMNAETCA peLlleHnem 3agadmn?



OT gBYyX CTaHLUWUN, pacCTOAHNE MeXOY
KOTOPbIMU 456 KM, O4HOBPEMEHHO
HaBCTpeYy ApYr Apyry BbilWX ABa Noe3aa.
Yepe3 CKOMbKO YacoB OHU BCTPETATCH, eCnin
CKOPOCTb nepBoro 72 km/u, a sBtoporo 80
KM/Y"?






1)72 + 80 = 152 (Km/4)
2) 456 :152 = 3 (4)

OT1BeT: 3 yaca.

456 : (72 + 80)= 3 (u)



‘+'+ | 51 noBoneH co6omn, y MeHs1 BCe NONy4mnnochs.

Y meHS He Bce noNTyyYnnocCb, HYXXHO NOBTOPUTD.

v MHoroe He nonyvynnocCb, Hy>KHO NOBTOPUTD.



